

Сложные отношения с соседями случаются даже у состоятельных людей, владеющих собственными ранчо. Свежий пример – Валентино Росси (Valentino Rossi).



Его соседи по земельному участку, которое они называют ранчо, подали на пилота в суд в связи с тем, что им не нравится, что он у себя на участке соорудил мототрек. Соседи жалуются прежде всего на шум.

Шесть семей, у которых есть дома неподалеку от россиянского ранчо, подали в суд на него и на его отца Грациано (именно последний является официальным владельцем трека). Они утверждают, что трек, во-первых, не соответствует первоначальному проекту, а во-вторых, не соответствует жестким требованиям в области экологии.

Причем это уже второй иск. Первый был в ноябре прошлого года, когда они пытались таким образом остановить строительство трассы.

Суд тогда вынес решение в пользу семьи Росси, так как было доказано, что, во-первых, у них имеются все необходимые разрешения, и от властей Тавулли, и от властей на уровне провинции, и от властей на уровне региона. Ну разве что еще подписи Берлускони не хватало.

Но один вопрос иска – о нарушении норм по шуму – был отложен, так как трек тогда был еще не построен, и решить этот вопрос не удалось. Теперь же суд вернулся к шумовой проблеме. И произвел «проверку в реальных условиях».

В течение четырех часов отец и сын Росси и десять приглашенных ими друзей-приятелей нарезали круги по треку, а представители Агентства по защите окружающей среды проводили измерения уровней шума в соседских домах и на их

участках. За процессом измерений внимательно следили юристы обеих сторон.

Даже мэр Тавулли принимал участие во всем этом процессе. Соседи, судя по всему, остались неудовлетворены, так как в ряде мест шум оказался выше дозволенного, а в других, наоборот, был ощутимо ниже. Соседи прозрачно намекнули, что их якобы обхитрили, и для теста спортсмены специально выбрали более тихие мотоциклы.